

Německá hospodářská krize se prohlubuje – ministr

 rt.com/business/602609-german-economy-crisis-deepening-habeck

Podle oficiálních statistik se HDP země ve druhém čtvrtletí letošního roku snížil

Německá vláda nedokázala překonat hospodářskou krizi v zemi, přiznal v úterý médiím ministr hospodářství Robert Habeck.

Komentář ministra následoval po zveřejnění indikátoru, který naznačoval strmý pokles ekonomických očekávání Německa.

„Hospodářská krize je stále více zakořeněná na úrovni stagnace,“ citoval Bild Habecka.

„Dosud přijatá opatření nestačí k překonání vysokých úrokových sazeb, nedostatečné poptávky ze zahraničí, ale ani strukturálních problémů, které máme v Německu,“ dodal ministr.

Největší ekonomika Evropské unie loni utrpěla recesi, podle německého federálního statistického úřadu (Destatis) klesla o 0,3 %. Letos se očekává, že ekonomická aktivita země bude podle Evropské komise stagnovat na 0,1 %.

Stagnace je definována jako výrazné zpomalení ekonomické aktivity, růstu nebo rozvoje.

Index evropského ekonomického sentimentu (ZEW) v srpnu klesl na 19,2, tedy 22,6 bodu pod červencovou hodnotu, což je nejstrmější pokles za dva roky. Zůstatky odrážejí rozdíl mezi kladnými a zápornými hodnoceními, vysvětlil ZEW. Počet lidí, kteří očekávají zlepšení ekonomické situace, se v srpnu snížil, zatímco počet vzrostl u těch, kteří předpovídali její zhoršení.

Celkové hodnocení ekonomické situace v Německu se podle v úterý zveřejněné zprávy také snížilo.

U měsíčního indexu ZEW žádá experty z bank, pojišťoven a finančních oddělení velkých firem o jejich ekonomické analýzy.

"Ekonomický výhled pro Německo se hroutí," uvedl v prohlášení prezident ZEW Achim Wambach. Očekávání byla pravděpodobně ovlivněna *„vysokou nejistotou, která je způsobena nejednoznačnou měnovou politikou, neuspokojivými obchodními údaji z americké ekonomiky a rostoucími obavami z eskalace konfliktu na Blízkém východě,"* vysvětlil Wambach.

Ekonomická recese – která byla částečně způsobena oddělením německé ekonomiky od Ruska – zanechala ve federálním rozpočtu na rok 2025 mezeru 17 miliard eur (18,75 miliardy dolarů) mezi předpokládanými výdaji a příjmy, uvedla minulý měsíc agentura Reuters.

ČTĚTE VÍCE: Německý ministr obrany si stěžuje na „otravný“ rozpočet

Německý kabinet přijal v červenci ekonomický balíček, který má zlepšit rámcové podmínky pro ekonomiku.

Pokud bude implementován rychle, balíček *„bude mít efekt,"* řekl Habeck Bild.

Podle Destatis se německá ekonomika za tři měsíce do června propadla o 0,1 %, po 0,2% růstu v lednu až dubnu letošního roku.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Evropská unie – EUNěmecko



